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Kidlington/North Oxford. The Parish council poll showed a majority of local residents were
opposed to the plans (928 in support and 2073 against) because of the overall negative
impact on the village.

Of course fans would like a new stadium but the planning officers need to consider the views
and impact on the local residents who have to live with this all the time, as well as the
impact on nature.
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